
INTERVJU: Gradonačelnik Prijestonice Cetinje Aleksandar Bogdanović 
(„Cafemontenegro“, 14/12/2010.) 
 

Cetinje će dobiti dimenziju moderne prijestonice 
 
U potpunosti ću se upoznati sa stanjem u svim sektorima iz nadležnosti lokalne samouprave i 
shodno tome preduzeti aktivnosti koje će imati za cilj rješavanje akutnih problema. Uporedo ću 
raditi na stvaranju novog tima lokalne administracije koja će biti spremna da se na pravi način 
uhvati u koštac sa brojnim problemima i izazovima koji se danas nalaze pred Cetinjem, rekao je u 
intervjuu CdM‐u novi gradonačelnik Cetinja Aleksandar Bogdanović. 
 
On je juče preuzeo funkciju gradonačelnika Prijestonice, na koju je izabran 23. novembra na 
sjednici Skupštine.  
 
Šta ćete prvo uraditi kada stupite na dužnost gradonačelnika Cetinja? 
 
Bogdanović: Svakako da ću se prije svega u potpunosti upoznati sa stanjem u svim sektorima iz 
nadležnosti lokalne samouprave i shodno tome preduzeti aktivnosti koje će imati za cilj rješavanje 
akutnih problema. Uporedo ću raditi na stvaranju novog tima lokalne administracije koja će biti 
spremna da se na pravi način uhvati u koštac sa brojnim problemima i izazovima koji se danas 
nalaze pred Cetinjem. Naravno da ću odmah inicirati i konkretne aktivnosti vezane za realizaciju 
novih projekata. U tom konteksu sam prethodne nedjelje razgovarao sa stalnim predstavnikom 
UNDP‐a za Crnu Goru Aleksandrom Avanesovim o mogućnostima rekonstrukcije fasada koje se 
nalaze u istorijskom jezgru grada i dogovorili smo da taj projekat što prije osmislimo kako bi se u 
narednom periodu mogao i realizovati. To je projekat čija vrijednost ne bi bila manja od dva 
miliona eura. U značajnoj mjeri ću se posvetiti međunarodnim aktivnostima i uspostavljanju 
sadržajnih veza sa prijestonicama drugih država, kako bi Cetinje preuzelo njihova najbolja iskustva. 
 
Koji su to prioritetni projekti na kojima ćete raditi za vrijeme svog mandata? 
 
Bogdanović: Sigurno je da će problem vodosnabdijevanja zauzimati posebno mjesto u našim 
budućim aktivnostima. Riječ je o egzistencijalnom problemu Cetinja koji moramo riješiti na 
kvalitetan i duguročno održiv način. Uporedo sa tim, nova lokalna administracija će biti aktivno 
posvećena projektu izgradnje žičare Kotor‐Lovćen Cetinje, kao i projektima izgradnje 
univerzitetskog kompleksa na lokaciji “Stari Obod” i izgradnje kapaciteta za adekvatno 
predstavljanje Ikone Bogorodice Filermose. To su projekti kojima sam i u prethodnom periodu bio 
veoma posvećen, pa očekujem da sa svojim timom na ovom planu napravim nove značajne korake 
koji će značiti definitivnu realizaciju ovih inicijativa.  Takođe, posebnu pažnju ću posvetiti 
valorizaciji kompleksa “Gornji Obod”  koji bi trebalo što skorije staviti u funkciju kroz neki od 
vidova preduzetničke ekonomije. Da li je u pitanju ideja sajma, stvaranje poslovne zone ili neka 
druga privredna aktivnost koja će omogućiti nova zaposlenja, to svakako treba procijeniti i zavisno 
od mogućeg interesovanja za taj prostor i onoga što predstavlja sektorske prioritete Prijestonice. 
Nužno je zaposliti što više ljudi na tom prostoru i time stvoriti uslove da građani Prijestonice svoju i 
egzistenciju svojih porodica obezbjeđuju u svom gradu. Naravno da će predmet moje posebne 
pažnje biti i realizacija projekta izgradnje nove autobuske stanice.  U tom smislu sam već obavio 
konkretne razgovore sa budućim investitorom i precizirao korake koji će dovesti do realizacije 
ovog, za Cetinje, kapitalnog projekta. Uvjeren sam da ćemo u narednom periodu, osim navedenog, 
razvijati i čitav niz novih projektnih ideja koje će garantovati bolji život građana crnogorske 
prijestonice. 



 
 
Hoće li Cetinjani dobiti ljepši grad i bolji život? 
 
Bogdanović: Siguran sam da će Cetinjani, realizacijom navedenih projekata, kao i kroz čitav niz 
novih inicijativa imati uslove za bolji život, a da će Cetinje svakim danom dobijati dimenziju 
moderne evropske prijestonice. Takav cilj je realan i dostižan u narednom periodu uz puni 
angažman nove lokalne administracije i svih subjekata spremnih na iskrenu saradnju u interesu 
Cetinja i svih njegovih građana. 
 
Da li će nakon vašeg stupanja na dužnost gradonačelnika biti otpuštanja u lokalnoj samoupravi, 
ili primanja novog kadra? 
 
Bogdanović: U pripremi je cjelokupan set mjera racionalizacije koje se odnose na javni sektor. To je 
veoma osjetljivo socijalno pitanje, posebno na Cetinju, kojem se moramo posvetiti na 
sveobuhvatan način, uz puno uvažavanje veoma specifične socijalne situacije na Cetinju. Čitav 
proces pratiće kvalitetan socijalni program koji će garantovati postepeno smanjenje broja 
zaposlenih, što će se, uvjeren sam, dugoročno manifestovati kroz podizanje nivoa efikasnosti 
lokalne samouprave i njene dostupnosti građanima.  
 
Kako će to što u cetinjskom Parlamentu nijeste dobili podršku opozicije uticati na Vašu saradnju 
u budućem periodu? 
 
Bogdanović: Uzdržanošču u odnosu na moj izbor gradonačelnika od strane opozicionih partija, 
smatram iskazivanjem legitimnog političkog stava koji neće, na bilo koji način, uticati na moju 
punu spremnost za saradnju na svim poslovima za dobrobit našeg grada. Moja vrata biće otvorena 
za sve kvalitetne inicijative i svaki projekat koji će doprinostiti kvalitetnijem zadovoljavanju 
potreba naših sugrađana. Uvjeren sam da će takav odnos dati odgovarajuće rezultate i da ćemo 
zajednički biti svjedoci još kvalitetnije parlamentarne saradnje koja će kao produkt imati brojne 
benefite za građane Cetinja. 


